
Επιστολή  προς τους Δημότες του Δήμου Παιανίας

Από την  έναρξη  της  θητείας  της  Δημοτικής  Αρχής  μέχρι  και  σήμερα  άσκησα  τα
καθήκοντά μου, από την θέση του δημοτικού συμβούλου με συνέπεια, ειλικρίνεια και
παρρησία,  τηρώντας χαμηλούς τόνους και  δίχως να διακατέχομαι  από αισθήματα
αλαζονείας,  υπεροψίας  και  έπαρσης.  Μοναδικός  γνώμονας  η  εξυπηρέτηση  του
συλλογικού συμφέροντος και όχι του προσωπικού οφέλους.   

Στην διαδρομή μου, υπήρξαν διαφορετικές προσεγγίσεις των προβλημάτων είτε για
προσωπικά  είτε  για  γενικότερα  θέματα,  πράγμα  αναπόφευκτο  αλλά  και  τις
περισσότερες φορές δημιουργικό. 

Ο βαθμός επίτευξης των εκάστοτε  στόχων είναι  προϊόν συλλογικής προσπάθειας
των  συνεργατών,  με   τους  οποίους  πορεύθηκα  και  ευχαριστώ  θερμά,  για  την
«πολλή» και «καλή» δουλειά.

Αποχωρώ από την παράταξη με την οποία εξελέγην πρώτος δημοτικός σύμβουλος
στην  αντιπολίτευση,  καθόσον  δεν  συμπίπτουν  οι  απόψεις  μας  και  ο  τρόπος
προσέγγισης  σε ορισμένα θέματα. Αποχωρώ πλουσιότερος σε εμπειρία και γνώσεις,
έχοντας  συνυπάρξει  με  ανθρώπους  αξιόλογους  και  έχοντας  ζήσει  καταστάσεις
δυσεπίλυτες. Χωρίς ίχνος πικρίας ή θλίψης, αλλά με το κεφάλι ψηλά και το ηθικό
αγέρωχο θα συνεχίσω την προσπάθειά μου.

Διαπιστώνω ότι τίποτα δεν άλλαξε.. τόσα χρόνια τώρα. Η στασιμότητα που κείται ο
Δήμος μας οδηγεί σε αδιέξοδα. Πνίγηκα και αντιδρώ..!! 

Ανεξαρτητοποιούμαι  για  να  ξεκινήσω ένα  καινούργιο  αγώνα,  έτσι  όπως τον  έχω
οραματιστεί,  από  καινούργια  θέση,  αγωνιζόμενος  στην  πρώτη  γραμμή,  για  τον
πολίτη του αύριο. 

Δεν είμαι καλύτερος από εσάς, δεν με επισκιάζει ο φόβος, είτε γιατί είμαι αφελής είτε
γιατί είμαι υπερβολικά αιθεροβάμων.  Επιθυμώ να λέω ότι σκέπτομαι, ότι μαθαίνω ή
ότι ο κόσμος χαμηλόφωνα ψιθυρίζει.  Δεν θα σταματήσω να εκφράζομαι, χωρίς να
υπολογίζω κανένα πολιτικό κόστος όσο θα ασκώ τα καθήκοντά μου ως ανεξάρτητος
πλέον δημοτικός σύμβουλος. Ουδείς πρόκειται να με χειραγωγήσει ή φιμώσει.

Η  δικαιοσύνη,  η  αξιοκρατία,  η  εντιμότητα,  η  αλληλεγγύη  και  η  ανθρωπιά,  τόσο
απαραίτητες σήμερα αξίες, θα συνεχίσουν να συνοδεύουν τις άοκνες προσπάθειές
μου στον αγώνα για τη βελτίωση του κοινωνικού συνόλου

Επιθυμώ ο λόγος μου να έχει αξία, σοβαρότητα και σημασία. Ενώ οι δημοτικές μας
ενότητες  μας  αναλώνονται  καθημερινά στα  διαχρονικά  συνεχιζόμενα
προβλήματά  τους,  τα  οικονομικά  και  προσωπικά  οφέλη  κυριαρχούν,  η  ανομία
επιβραβεύεται, το κουτσομπολιό κυριαρχεί, οι μικρότητες και η ατελείωτη αερολογία
καλύπτονται από την ρητορική του κενού αυτοδιοικητικού λόγου. 

Μένω όρθιος,  μένω συνεπής,  μένω ακλόνητος  σε  αρχές  και  αξίες  έτσι  όπως τις
διδάχθηκα και τις εκπροσωπώ στο δημοτικό συμβούλιο.

Υπόσχομαι ότι θα αγωνίζομαι ασκώντας έλεγχο για χρηστή διοίκηση, τιμώντας τους
συμπολίτες μου οι οποίοι επιθυμούν μια δημιουργική και ουσιαστική αντιπολίτευση



ως ανεξάρτητος πλέον δημοτικός σύμβουλος. Διαβεβαιώνω όσους με τίμησαν, αλλά
και γενικότερα όλους τους συνδημότες,  ότι  θα τους εκπροσωπώ με σθένος .  Δεν
πρόκειται  να τους εγκαταλείψω,  ούτε  να τους  λησμονήσω. Θα είμαι  πάντα δίπλα
τους.

          Θανάσης Χατζηδάβαρης

Ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος

      Δήμου Παιανίας


